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- Facultatea de 
Inginerie Alimentară 
Suceava, două 
premii la 
Ecotrophelia. 
Competiția de la Iași 
a avut loc sub egida 
Asociației 
Specialiștilor din 
Industria 
Alimentară din 
România 
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- Două echipe de studenți de la Facultatea de Inginerie Alimentară din 
cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, conduse de profesorul 
doctor inginer Mircea Oroian, au fost premiate la cea de-a IX-a ediție a 
competiției naționale Ecotrophelia. Competiția s-a desfășurat la 
Universitatea de Științe ale Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași și a 
avut loc sub egida Asociației Specialiștilor din Industria Alimentară din 
România. Echipa InnoCandy, formată din studenții Andrei Boldea, 
Andrei Toma, Ionuț Preda, Sabrina Dobrincu și Ana Colnicianu, 
coordonați de șeful de lucrări doctor inginer Amelia Buculei, a cîștigat 
locul III, după ce a dezvoltat produsul praline fără zahăr cu afine, 
zmeură, soc, răchițele și coacăze. Apoi, echipa JulfFit, compusă din 
studenții Klausz Balla, Emilia Ceomeică, Alina Tofan, Georgian 
Cîrșmariu și Vlad Monor, îndrumați de șefa de lucrări doctor inginer 
Anca Gîtlan și asistentul universitar doctor inginer Florin Ursachi, a 
cucerit premiul Food Taste Award oferit de compania Expergo România. 
Echipa a dezvoltat un baton proteic vegan bazat pe reinterpretarea julfei 
tradiționale obținute din semințe de cînepă. Juriul competiției de la Iași 
a fost format din specialiști din industria alimentară din România. 
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Beatrice 
Oșean 

50 de edituri la 
salonul de carte 
Alma Mater 
Librorum de la USV 
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- Pe 23 și 24 iunie va avea loc cea de a IX-a ediţie a Salonului de Carte Alma 
Mater Librorum de la Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, singura 
manifestare de acest gen organizată şi găzduită de o universitate 
românească. 
Actuala ediție, organizată în contextul aniversării a 60 de ani de 
învățământ superior sucevean, se va derula în corpul E al USV şi este 
dedicată „Cărţii în biblioteca universitară – tezaur al diversităţii culturale 
şi ştiinţifice, memorie a spiritualităţii româneşti”. 
50 de edituri participante, 35 de standuri de carte, peste 100 de autori 
din Suceava, din ţară şi din străinătate (Moldova, Ucraina, Senegal, 
Camerun, Franţa) participă la programul celor două zile de manifestări, 
care vor avea loc, simultan, în Atrium-ul corpului E al Universităţii şi în 
sălile de lectură. 
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Radu Lupașcu Profesorul Petru 
Ghervan a fost 
omagiat în cadrul 
evenimentului 
„Omul și Cartea”, 
organizat de 
Biblioteca USV 
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- Avându-l în prim plan pe creatorul mișcării sportive universitare de 
performanță în Bucovina, prof. univ. dr. Petru Ghervan, colectivul 
Bibliotecii USV a organizat ieri un moment omagial intitulat „Omul și 
Cartea”, un eveniment dedicat celui care a devenit un simbol al vieții 
universitare active și dinamice la Suceava. 
Personalitate remarcabilă a mediului academic românesc, Petru Ghervan 
rămâne, prin intermediul echipei de handbal, un purtător al stindardului 
instituției universitare sucevene în țară și străinătate și un teoretician 
activ, semnând nenumărate lucrări pentru pregătirea teoretică și 
metodică în domeniul handbalului și al sportului în general. 
Profesorul Petru Ghervan, o personalitate a mediului academic românesc 
Manifestarea „Omul și Cartea”, ajunsă la a XVI-a ediție, a debutat luni în 
cadrul Bibliotecii USV printr-o prezentare făcută de prof. univ. dr. Sanda 
Maria Ardelean, directorul instituției universitare: 
„Omagiatul nostru de astăzi este profesorul universitar Petru Ghervan, 
un simbol al universității, alături de care au vrut să fie aproape 
personalități ale urbei și universității, prieteni vechi, sportivi formați sub 
bagheta sa, foști colegi și chiar profesori.” Ea a vorbit apoi despre viața și 
activitatea profesională a distinsului profesor, plină de succese 
memorabile: 
„Petru Ghervan, profesor universitar și decan al Facultății de Educație 
Fizică și Sport, antrenorul principal al echipei de handbal Clubul Sportiv 
Universitar din Suceava, s-a născut în data de 23 iulie 1958, în comuna 
Todirești, județul Suceava. După terminarea studiilor gimnaziale alege să 
se specializeze în domeniul sportului, înscriindu-se la Liceul cu Program 
Sportiv „Mihai Eminescu” din Iași, al cărui absolvent devine în anul 1977. 
Urmează studiile superioare la Institutul de Învățământ Superior din 
Suceava, profilul Educație Fizică și Sport (1979-1982). În perioada 1991-
1992, Petru Ghervan s-a specializat în cadrul Academiei Naționale de 
Educație Fizică și Sport din București, iar încoronarea procesului de 
formare profesională îl constituie obținerea, în anul 2003, a titlului de 
Doctor în Educație Fizică și Sport. 
Din anul 1992 Petru Ghervan devine membru al comunității academice 
sucevene, în calitate de lector universitar, acumulând experiență și 
dobândind titlul de conferențiar în 2006, respectiv profesor în 2013. 
Competența și abilitățile organizatorice ale profesorului Petru Ghervan 

radiotop.ro 
20.06.23 



au fost recunoscute de către colegii săi, care l-au ales șef al colectivului 
de Educație Fizică și Sport din USV, director de departament și decan al 
facultății. Din anul 2000 este membru al Senatului USV, iar 
subcoordonarea lui, în anul 2002, s-a reînființat Facultatea de Educație 
Fizică și Sport, în timp ce în anul 2003 a fost autorizată specializarea 
Kinetoterapie. […] 

O.S. A încetat din viață 
istoricul Nicolae 
Ursulescu, fost 
profesor la USV și 
Doctor Honoris 
Causa al 
Universității 
sucevene 
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- Dimineața zilei de 18 iunie 2023 a adus trista veste a trecerii la cele 
veșnice a Profesorului universitar dr. Nicolae Ursulescu. Eminent 
arheolog și istoric, specializat în istoria străveche și veche carpato-
danubiană și sud-est europeană, dascăl dedicat și mentor a zeci de 
generații de studenți, masteranzi și doctoranzi, Profesorul Nicolae 
Ursulescu a fost legat, prin toate fibrele ființei sale, de învățământul 
universitar din Cetatea Sucevei. Aici a desfășurat o bogată activitate de 
cercetare științifică și didactică între anii 1968-1984, mai întâi la nou 
înființatul (pe atunci) Institut Pedagogic din Suceava, ulterior devenit 
Institutul de Învățământ Superior. După 1990, a activat în cadrul 
Facultății de Litere și Ştiințe, apoi a celei de Istorie-Geografie a 
Universității „Ştefan cel Mare”, în calitate de profesor asociat, titular 
fiind la Universitatea ieșeană. 
În anul 2009, Universitatea suceveană i-a conferit, ca recunoștință 
pentru meritele sale deosebite în cercetarea istoriei vechi a Bucovinei și 
în dezvoltarea învățământului de profil, titlul de Doctor Honoris Causa. 
Minte creatoare, spirit dinamic și întreprinzător, a contribuit esențial, cu 
seriozitate, pasiune, generozitate și dăruire la dezvoltarea învăţă-
mântului arheologic și istoric est-carpatic și național. Bucovina, cu 
istoria sa deosebită, a fost, întotdeauna, în inima și mintea Profesorului, 
așa cum se regăsește în investigațiile arheologice efectuate timp de 
decenii și în scrierile sale. La toate acestea se adaugă Omenia sa, 
materializată în sprijinul mărinimos și dezinteresat, răsfrânt deopotrivă 
asupra tuturor celor cu care a lucrat, colaborat și interacționat, ca 
magistru, om de știință, coleg, prieten sau cetățean. 
„Acum, cu nemărginită întristare, la despărțirea de Magistrul și Omul 
Nicolae Ursulescu, Universitatea din Suceava este mai săracă cu un 
„Spiritus Eminens”. Noi, toți cei care l-am cunoscut și am colaborat, 
colegi, discipoli, prieteni, ca dovadă a recunoștinței noastre, suntem 
datori să ducem mai departe memoria vieții și operei celui plecat în 
Eternitate”, au transmis reprezentanții USV. 
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- „Feedback foarte 
bun”, după 
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- Cea de-a VIII-a ediție a Conferinței internaționale „Etică socială și 
dimensiuni în administrația publică și în drept” de la Suceava s-a bucurat 



conferința 
internațională „Etică 
socială și dimensiuni 
în administrația 
publică și în drept” 
găzduită de USV 
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de succes. Manifestarea științifică a fost organizată timp de trei zile de 
Facultatea de Drept şi Științe Administrative din cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” și a reunit personalități marcante din domeniu din 
România și din străinătate. Într-o emisiune la Radio Top, lectorul 
universitar doctor Mihai Ștefănoaia a declarat: „Feedback-ul a fost foarte 
bun. Lumea care a participat a fost încîntată de organizare, dar și de 
subiectele dezbătute. Au fost diverse teme, între care cele privind 
provocările crizei umanitare și impactul noilor tehnologii în perioada 
postpandemică. Participanții au promis că vor reveni la Suceava cît de 
curînd”. Avocatul Ștefănoaia a mai spus că municipalitatea a suportat 
50% din costurile conferinței internaționale, iar pentru asta a ținut să-i 
mulțumească primarului Ion Lungu. 

 


